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Проект   «Изменения и дополнения в Устав

РОО ВСБ «НАУКА» СВ СО РАН»
	ВНИМАНИЕ!     Исключаемый из действующего Устава текст выделен подчеркиванием, 
вносимый (дополняемый) текст выделен прямым жирным шрифтом.


         1.  ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

         Районная Общественная организация «ВОДНО-СПОРТИВНАЯ БАЗА «НАУКА» СОТРУДНИКОВ И ВЕТЕРАНОВ СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИИСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК», именуемая в дальнейшем «Организация», создана в соответствии с «Гражданским кодексом Российской Федерации», Федеральным Законом РФ «Об  Общественных объединениях”  и на основании решения  Общего Собрания Учредителей от 25 апреля 2001 года.

         Организация является Районной Общественной Организацией и осуществляет свою деятельность   на территории Советского района города Новосибирска.

         Организация является добровольным, самоуправляемым, Общественным объединением граждан,   созданным на основе общности интересов и заинтересованности в совместном решении задач, определенных настоящим Уставом.

         Деятельность Организации основывается на принципах добровольности, равноправия, самоуправления и законности. Организация свободна в определении своей внутренней структуры, целей, форм и методов своей деятельности.

         Деятельность Организации гласна, а информация об ее учредительных и программных документах  -   общедоступна. 

         Деятельность организации осуществляется на основании Конституции РФ, Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального Закона РФ “Об Общественных объединениях”  и настоящего Устава.

         Полное официальное наименование Организации на русском языке:

         Районная Общественная организация «ВОДНО-СПОРТИВНАЯ БАЗА «НАУКА» СОТРУДНИКОВ И ВЕТЕРАНОВ СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК».

         Сокращенное официальное наименование Организации на русском языке:

РОО ВСБ «НАУКА» СВ СО РАН.

 Место нахождения постоянно действующего руководящего - органа организации:

 630090,г.Новосибирск, Морской проспект д. 2.

 Почтовый адрес Организации: 630090 г. Новосибирск, Морской проспект д. 2.

       Место нахождения постоянно действующего руководящего органа (Правления):    630058, г. Новосибирск,  Бердский тупик, 5.  
       Почтовый адрес:  630058, г. Новосибирск, Бердский тупик, 5.

         Организация является юридическим лицом с момента ее государственной регистрации со всеми атрибутами юридического лица. От имени Организации права юридического лица осуществляет Правление Организации.

         Организация может иметь эмблему, вымпелы и другую символику. Символика Организации подлежит государственной регистрации и учету в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

         С момента государственной регистрации Организация от своего имени приобретает имущественные и личные неимущественные права, несет обязанности, выступает в качестве истца и ответчика в суде, арбитражном и третейском судах.

         Организация отвечает по своим обязательствам всей своей собственностью и находящимися в его распоряжении денежными средствами.
         Доходы от предпринимательской деятельности, предусмотренной настоящим Уставом, не могут перераспределяться между Членами Организации и должны использоваться только для
достижения уставных целей и задач Организации.
         Вмешательство органов государственной власти и их должностных лиц в деятельность Организации, равно как и вмешательство Организации в деятельность органов государственной власти и их должностных лиц, не допускается, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом.

         Государство и его органы не отвечают по обязательствам Организации. Организация не отвечает по обязательствам Членов Организации, государства и его органов. Члены Организации не отвечают по обязательствам Организации.
         2.  ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ
        Для осуществления уставных целей Организация имеет право

   -свободно распространять информацию о своей деятельности;
-в установленном порядке учреждать средства массовой информации и осуществлять издательскую деятельность по вопросам Уставной деятельности Общества;

-участвовать в некоммерческих объединениях, союзах, создавать хозяйственные товарищества, общества и иные хозяйственные организации, а также приобретать имущество, предназначенное для ведения предпринимательской деятельности;

-осуществлять предпринимательскую деятельность соответствующую целям Организации в соответствии с гражданским законодательством и нормативными актами Российской Федерации. Доходы от предпринимательской деятельности, не могут перераспределяться между Членами Организации и должны использоваться только для достижения уставных целей и задач;

-совершать как в Российской Федерации, так и за ее пределами законные сделки и иные юридические акты с предприятиями, объединениями, организациями, обществами, товариществами, гражданами, в том числе заключать договоры купли - продажи, подряда, аренды, страхования, найма, перевозки, хранения, поручения и комиссии, займа, залога, а также вести другие виды хозяйственной деятельности, предусмотренные действующим законодательством;

         -осуществлять в полном объеме иные полномочия, предусмотренные законодательством об общественных объединениях;

         -представлять и защищать свои права, законные интересы членов Организации в органах государственной власти, органах местного самоуправления и общественных объединениях;

         Право Организации осуществлять деятельность, на занятие которой необходимо получение специального разрешения (лицензии), возникает с момента получения такой лицензии или в указанный в ней срок и прекращается по истечении срока ее действия.

        Организация обязана:
         -соблюдать законодательство Российской Федерации, общепризнанные принципы и нормы права, касающиеся сферы его деятельности, а также нормы, предусмотренные настоящим Уставом;

         -ежегодно публиковать отчет об использовании своего имущества или обеспечивать доступность ознакомления с указанным отчетом;  -обеспечивать доступность ознакомления с отчетом об использовании своего имущества;
         -ежегодно информировать орган,  регистрирующий общественные объединения, о продолжении своей деятельности с указанием действительного места нахождения постоянно действующего руководящего органа, его названия и данных о руководителях Организации в объеме сведений, включаемых в единый государственной реестр юридических лиц;

         -представлять по запросу органа, регистрирующего общественные объединения, решения руководящих органов и должностных лиц Организации, а также годовые и квартальные отчеты о своей деятельности в объеме сведений, представляемых в налоговые органы; 

         -допускать представителей органа, регистрирующего общественные объединения, на проводимые Организацией мероприятия;

         -оказывать содействие представителям органа, регистрирующего общественные объединения, в ознакомлении с деятельностью Организации в связи с достижением уставных целей и соблюдением законодательства Российской Федерации.
         3.  ЦЕЛИ И ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ Основной целью Организации является массовое развитие и пропаганда активного летнего отдыха на собственных или арендуемых плавсредствах, популяризация водного туризма и спортивных плаваний, организация совместного хранения и эксплуатации плавсредств, а также развитие и пропаганда активного зимнего отдыха и проведение спортивных мероприятий по зимним видам спорта в акватории Новосибирского водохранилища. 
  Целями создания и деятельности Организации являются:

         - содействие в проведении активного отдыха, преимущественно в акватории Обского водохранилища;

         - организация досуга граждан путем проведения соревнований по плаванию;

         - содействие в создании современной материально-технической базы плавсредств;

         - содействие в выполнении спортивных разрядных норм;

         - содействие в работе ОСВОд;

         - содействие в организации соблюдения санитарных правил охраны окружающей среды при эксплуатации личных катеров и лодок;

         -участие в строительстве и эксплуатации спортивных сооружений и других объектов, связанных с      деятельностью Организации;

       - содействие активному зимнему отдыху, организация и проведение спортивных мероприятий по зимним видам спорта в акватории Новосибирского водохранилища.

          Для достижения Уставных целей организация в соответствии с действующим законодательством осуществляет следующие виды деятельности: 
         -воспитание у членов Организации высоких нравственных норм;

         -обеспечение хранения и эксплуатации плавсредств; .

         -организация и обеспечение безопасного отдыха на воде членов Организации и их семей, 
а также безопасного отдыха в зимнее время в акватории Новосибирского водохранилища;
         -организация и проведение в акватории Обского водохранилища спортивных соревнований;

         -установление и развитие связей и контактов со спортивными коллективами зарубежных стран и общественными объединениями Российской федерации;

         -обучение техники вождения и управления плавсредствами;

         -благотворительная деятельность в рамках настоящего Устава и действующего законодательства.

         В случае отнесения законодательными актами Российской федерации тех или иных видов деятельности к категории лицензируемых, Общество Организация обязуется получать в установленном порядке лицензии на эти  виды деятельности.

         4.  ИМУЩЕСТВО И СОБСТВЕННОСТЬ  ОРГАНИЗАЦИИ

        Источники формирования средств и имущества Организации

         Имущество Организации формируется на основе членских, целевых взносов и добровольных пожертвований, также:
-поступлений от проводимых в соответствии с уставом общественного объединения Организации соревнований, выставок, лотерей, аукционов и иных мероприятий;

-доходов от предпринимательской деятельности общественного объединения Организации;

-гражданско-правовых сделок;
-внешнеэкономической деятельности общественного объединения Организации;
-других, не запрещенных законом, поступлений.
         Порядок регулярных поступлений от Членов Организации определяется следующим образом: 

Члены Организации после Государственной регистрации Организации раз в год вносят на расчетный счет или кассу Организации членский взнос в размере 2 (двух) минимальных заработных плат, установленных законодательством Российской Федерации. Ежегодные Членские взносы могут выражаться, как в денежной, так и в имущественной форме.

решениями Общего собрания и Правления  Организации.
       Имущественные права Организации

         Организация являющееся юридическим лицом с момента государственной регистрации, может  иметь в собственности земельные участки, здания, строения, сооружения, жилищный фонд, транспорт, оборудование, инвентарь, имущество культурно-просветительного и оздоровительного назначения, денежные средства, акции, другие ценные бумаги и иное имущество, необходимое для материального обеспечения деятельности Организации.
         В собственности Организации могут также находиться учреждения, издательства, средства массовой информации, создаваемые и приобретаемые за счет средств Организации в соответствии с его уставными целями. 

         Федеральным законом могут устанавливаться виды имущества, которые по соображениям государственной и общественной безопасности либо в соответствии с международными договорами Российской Федерации не могут находиться в собственности общественного объединения.

         Организация владеет, пользуется и распоряжается имуществом в пределах прав, установленных законодательством Российской Федерации и в соответствии с уставными целями.

         Организация может быть собственником созданного  (или) приобретенного им законными способами имущества.

         Члены Организации не сохраняют прав на переданное ими в собственность Организации имущество, в том числе на взносы.

         Доходы, полученные от хозяйственной деятельности, предусмотренной настоящим Уставом, и приобретенное за счет этих доходов имущество поступают в собственность Организации и учитываются на отдельном балансе.

         Допускается использование средств Организации на благотворительные цели.
         5.  ЧЛЕНЫ ОРГАНИЗАЦИИ
       Члены Организации

         Членами Организации могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, сотрудники и ветераны СО РАН и юридические лица - общественные объединения, своевременно и полностью оплачивающие членские  взносы , фактически владеющие каким-либо недвижимым имуществом, расположенным на земельном участке, занимаемом Организацией, и использующие данное имущество в соответствии с уставными целями Организации.

       Иностранные граждане и лица без гражданства наравне с гражданами Российской Федерации, могут быть Членами Организации, за исключением случаев, установленных Федеральными законами или международными договорами Российской Федерации. 
        Члены Организации обязаны:

-активно участвовать в деятельности Организации по выполнению ее Уставных целей и задач;
-выполнять решения руководящих органов Организации, принятые в пределах предоставленной им компетенции; 

-участвовать в создании и укреплении материальной базы и авторитета Организации;

-не совершать действий, наносящих вред или подрывающих авторитет Организации;

-своевременно и полностью вносить членские взносы, другие взносы и платежи, установленные решениями Общих Собраний и Правления Организации;    
-содействовать работе Организации;

-соблюдать Устав, Положения, правила и регламенты Организации, выполнять решения Общих Собраний и Правления Организации;

-участвовать в Общих собраниях членов организации.
       Члены Организации имеют следующие права:

-участвовать в управлении Организацией (избирать и быть избранным в руководящие органы);
-запрашивать и получать любую необходимую информацию, проходящую через Организацию;

-требовать ревизии финансово-хозяйственной деятельности Организации;

-предлагать свои научно-технические программы и проекты, в соответствие с задачами Организации;

-публиковать материалы о спортивной деятельности в различных печатных изданиях Организации;

-участвовать в осуществлении проектов Организации,
-участвовать в Общих Собраниях членов Организации и голосовать, как лично, так и через своего представителя;

  -вносить предложения по Повестке дня и порядку ведения Общего Собрания, поправки к проектам документов и решений, требовать постановки своих предложений на голосование;

  -вносить предложения о заслушивании на Общем Собрании отчета или информации любого органа Организации или члена Правления;

       -вносить на рассмотрение Правления и должностных лиц Организации любые предложения о совершенствовании ее деятельности;
       -добровольно выйти из состава членов Организации. 
         При создании Общественной Организацией Учредители данной Организации автоматически становятся их членами, приобретая соответствующие права и обязанности.
       Условия и порядок  приобретения,  утраты членства 

       Прием в члены организации
         Желающие вступить в Организацию подают письменное заявление в Правление Организации, что позволяет регистрировать и учитывать количество Членов Организации в целях обеспечения их равноправия. Члены Организации имеют равные права и несут равные обязанности.
         Решение о принятии в члены Организации принимается Правлением путем открытого голосования. 
         Решение считается принятым, если присутствуют 2/З состава Правления и за принятие решения проголосовало большинство голосов от присутствующих. После принятия решения вновь вступивший член Организации в течение месяца 3 рабочих дней вносит членские взносы в размере, определенном Уставом Организации и другие взносы, установленные решениями Общих Собраний и Правления Организации.
         Вопросы обжалования решения Правления о приеме в члены организации рассматриваются Общим собранием Членов Организации, если на нем присутствуют 2/З Членов Организации.
      Прекращение членства в Организации

        Добровольный выход из Членов Организации происходит путем подачи письменного заявления в Правление.  
        При нарушении Членом Организации Устава Организации или если его действия причинили вред Организации, Правление на своем заседании рассматривает вопрос о нарушении Устава и решает вопрос об исключении члена Организации из Организации, если на нем присутствуют 2/3 Членов Правления и за принятие такого решения проголосовало простое большинство голосов от присутствующих.
        Юридические лица — Общественные Объединения, вступают в Члены Организации и выбывают из  нее на основании соответствующего решения полномочного органа и заявления, подписанного руководителем юридического лица. Участие юридического лица  в работе Организации осуществляется через представителя, назначаемого (избираемого) полномочным органом юридического лица. При нарушении юридическим лицом или его представителем Устава Организации или если его действия причинили вред Организации, Правление на своем заседании рассматривает вопрос о нарушении Устава и выносит его на общее собрание. Общее собрание решает вопрос об исключении юридического лица  из Членов Организации, если на нем присутствуют 2/З Членов Организации и за принятие такого решения проголосовало простое большинство голосов от присутствующих.

       Правление обязано принять все необходимые меры по устранению последствий нарушения Устава членом Организации и(или) возмещению ущерба, нанесенного Организации исключенным Членом, в соответствии с Уставом и действующим законодательством. В этом случае Организация вправе произвести возмещение ущерба за счет имущества исключенного Члена Организации по решению суда.
       В случае прекращения членства в Организации и сохранении, при этом, фактического владения личным имуществом, находящемся на территории, занимаемой Организацией, бывший член Организации обязан заключить с Организацией договор на содержание и обслуживание:

- объектов его имущества;

- территории, занимаемой его имуществом;

- других используемых им территорий. 
       В случае отказа бывшего члена Организации заключить договор Организация вправе обратиться в суд за понуждением к заключению договора. 

        6.  ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЕЙ
        Органами управления Организацией являются:

        - Общее Собрание членов Организации;

        - Правление Организации;

        - Председатель Правления;   

        - Директор Организации.
       Общее Собрание

        Высшим органом Организации является Общее Собрание, состоящее из членов Организации. 

         К исключительной компетенции Общего Собрания относится: 

        -утверждение планов Организации и отчетов об их исполнении;

        -внесение изменений и дополнений в Устав Организации;

        -избрание Ревизора;       
        -избрание Правления Организации, Председателя Правления Организации из числа членов Организации;

      -избрание Ревизионной комиссии и досрочный отзыв любого её члена;
        -утверждение годовых результатов деятельности Организации, включая его отделения, утверждение отчетов и заключений Ревизора  Ревизионной комиссии; 
      -принятие решений о создании коммерческих и некоммерческих организаций со статусом юридического лица, об участии в таких организациях, открытии филиалов и представительств Организации;
       -принятие решения о прекращении деятельности Организации, назначение ликвидационной комиссии, утверждение ликвидационного баланса.       
       К компетенции Общего Собрания относится: 

       -утверждение укрупненной сметы доходов и расходов Организации; 

       -утверждение размера и порядка оплаты вступительных и членских взносов членами Организации, принятие решений о других платежах членов Организации.

       До момента утверждения укрупненной сметы доходов и расходов Организации её помесячное финансирование производится в среднемесячном размере сметы предшествующего периода деятельности.

         Общее Собрание собирается не реже одного раза в год.

         Общее Собрание правомочно рассматривать любые иные вопросы, относящиеся к деятельности Организации.  

       Общее собрание может быть проведено в следующих формах:

1.  В присутственной форме  (при совместном присутствии участников для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование);

2.  В присутственно-заочной форме, сочетающей проведение Общего собрания в присутственной форме и заочное голосование бюллетенями, подготовленными Правлением. Заочное голосование проводится с даты рассылки извещений членам Организации и прекращается за трое суток до даты проведения Общего собрания.
3.  В заочной форме, с проведением заочного голосования бюллетенями, подготовленными Правлением. В этом случае Правление принимает решение о сроке и процедуре проведения голосования. 
Решение о форме проведения Общего собрания принимает Правление Организации. 

       Допускается проведение заочного голосования с использованием веб-сайта организации.  

       Для принятия Общим собранием решения с применением процедуры заочного голосования  каждому члену организации за 30 дней до объявленной даты Общего собрания направляется  (заказным письмом с уведомлением о вручении и (или) в электронном виде через веб-сайт Организации)  следующий пакет документов:  

1.  Извещение о дате, повестке дня и форме проведения Общего собрания (присутственно-заочная или заочная) и о порядке проведения заочного голосования по вопросам повестки дня;

2.  Пояснительные материалы по вопросам повестки дня;

3.  Бюллетень для заочного голосования с формулировками проектов решений, пояснениями по заполнению бюллетеня и указанием даты последнего дня и времени окончания голосования (срока предоставления в организацию заполненного оригинала бюллетеня). Бюллетень может быть общим для всех вопросов повестки дня или индивидуальным по каждому вопросу.

        Принявшими участие в заочном голосовании и зарегистрированными участниками Общего собрания считаются члены Организации, представившие в Организацию оригинал заполненного бюллетеня до окончания указанного в извещении срока голосования. При подсчете результатов голосования учитываются голоса по тем вопросам, по которым голосующим членом Организации отмечен только один из возможных вариантов решения («за», «против», «воздержался»). В случае если бюллетень для голосования содержит несколько вопросов, поставленных на голосование, несоблюдение вышеуказанного требования в отношении одного или нескольких вопросов не влечет за собой признание бюллетеня для голосования недействительным в целом.
       Дата рассылки извещений устанавливается по почтовому штемпелю или по датировке электронной рассылки через веб-сайт организации.     

         Решения на Общем собрании принимаются открытым голосованием и считаются принятыми, если за них проголосовало простое большинство от присутствующих. 

Общее Собрание считается правомочным, если в нем участвует 2/3 всех зарегистрированных Членов Организации.

       Общее Собрание считается правомочным при наличии кворума для принятия решений в размере более половины от списочной численности членов Организации, существующей на дату проведения Общего Собрания. Кворум определяется числом зарегистрированных участников Общего Собрания.
       Решения Общего собрания, независимо от формы его проведения, считаются принятыми, если за них проголосовало простое большинство от числа участников Общего собрания.
       Формирование кворума Общего Собрания в присутственной форме могут также обеспечивать делегаты, представляющие интересы групп членов Организации. Полномочия делегата должны быть оформлены протоколом собрания соответствующей группы членов Организации о выдвижении делегата, удостоверенного директором или председателем Правления Организации.       
Если не собран кворум, то Общее Собрание откладывается до срока, устанавливаемого председательствующим, но не более чем на 30 дней.

Если в повторном Общем собрании участвует более 1/3  списочной численности членов Организации, существующей на дату проведения Общего Собрания, то собрание вправе решить любой вопрос, относящийся к его компетенции, за исключением утверждения Устава, изменений и дополнений к нему, а также принятия решений о реорганизации и ликвидации Организации.

         Внеочередное Общее Собрание может быть созвано по требованию Председателя Правления, дирeктopa  Организации, Правления или Ревизора, а также по требованию 10-ти  или более членов организации.

       Внеочередное Общее Собрание может быть созвано по решению Правления, требованию Председателя Правления или Ревизора, а также по требованию группы членов Организации в количестве не менее чем 10% от списочной численности членов Организации. Подготовку и открытие Внеочередного Общего Собрания осуществляет его инициатор.  Все расходы по проведению внеочередного Общего Собрания подлежат компенсации из средств Организации на основании документального подтверждения расходов.

        Правление
Исполнительным коллегиальным органом Организации является Правление, которое избирается  Общим Собранием сроком на Пять лет  на три года.
         Количественный и персональный состав Правления определяет Общее Собрание.

         Члены Правления выполняют свои обязанности лично и на безвозмездной основе.

         Правление осуществляет руководство деятельностью Организации в периоды между Общими Собраниями.

         Правление определяет содержание деятельности Организации и выполняет следующие задачи:
  - организует работу Организации;

         - готовит материалы и созывает Общие Собрания, в частности - определяет время, место, сроки, порядок и повестку очередного Общего Собрания;

- обеспечивает выполнение решений Общего Собрания;

         - разрабатывает проекты текущих и перспективных планов деятельности Организации и представляет их проекты перспективных планов на утверждение Общего Собрания;

  - рассматривает и утверждает сметы текущих расходов Организации;

         - разрабатывает и утверждает внутренние положения Организации, правила и регламенты, являющиеся обязательными для всех членов Организации; 

         - утверждает штатное расписания, устанавливает порядок оплаты труда и размеры должностных  окладов сотрудников Организации; 

         - избирает  назначает директора Организации и освобождает его от должности;

- контролирует деятельность Директора Организации; 

       - избирает из состава Правления и освобождает от должности заместителя председателя Правления;
       - осуществляет прием и исключение членов Организации;

  - принимает решения об исключении члена Правления из состава Правления;

  - решает другие вопросы, не относящиеся к исключительной компетенции Общего собрания Организации.

       Решение об исключении члена Правления принимается в случаях ненадлежащего исполнения им обязанностей, установленных регламентом Правления, нарушения Устава, совершения членом Правления действий, противоречащих интересам Организации, или по собственному желанию.
       Заместитель Председателя выполняет поручения Председателя по организации работы Правления,  в период отсутствия Председателя Правления (или в случае невозможности исполнения им обязанностей) руководит текущей деятельностью Правления, созывает Правление, председательствует на заседаниях Правления. 
       Правление самостоятельно определяет организацию своей деятельности. 

       Заседания Правления проводятся по мере необходимости, но не реже чем 1 раз в три месяца.
         Правление принимает свои решения на заседаниях простым большинством голосов при наличии кворума, устанавливаемого как не  менее 2/З численного состава Правления.                    Каждый член Правления имеет один голос, председательствующий на заседании имеет право решающего голоса. 

         С даты принятия решения Правления об исключении члена Правления кворум на заседаниях Правления устанавливается на один голос меньше. Уменьшение кворума допускается до значения 2/3 от первоначального количественного состава Правления, установленного решением Общего собрания. При уменьшении кворума до величины ниже значения 2/3 от первоначального количественного состава Правление обязано созвать внеочередное Общее собрание для принятия решения о составе Правления.

         По решению Общего Собрания Правлению могут быть делегированы дополнительные права и обязанности, кроме относящихся к исключительной компетенции Общего Собрания.
        Председатель Правления

         Председатель Правления избирается на должность и освобождается от должности Решением Общего Собрания. Председатель Правления является членом Правления по должности.
         Председатель Правления осуществляет свою деятельность в соответствии с настоящим Уставом. За исполнение своих обязанностей Председатель Правления не получает вознаграждений. 

         Председатель Правления руководит текущей деятельностью Правления, созывает Правление по мере необходимости,  председательствует на заседаниях Правления. 

         Председатель подотчетен Общему Собранию и несет ответственность за осуществление деятельности Правления.

         Председатель Правления избирается сроком пять лет на три года и может быть отозван по решению Общего Собрания Организации до истечения указанного срока только в том случае, если его деятельность противоречит действующему законодательству, либо наносит ущерб интересам Организации, а также по основаниям, установленным Уставом для исключения члена Правления. 

        Директор Организации
         Директор Организации осуществляет руководство текущей деятельностью Организации, избирается назначается на должность и освобождается от должности Решением Правления Организации,  и имеет следующие права:

         -без доверенности действует от имени Организации, представляет ее во всех предприятиях, организациях и объединениях;
-организует и осуществляет хозяйственную и финансовую деятельности Организации; 

         -принимает на работу и увольняет с работы сотрудников Организации, применяет к этим работникам меры поощрения и налагает на них взыскания;

         -заключает от имени Организации гражданско-правовые сделки, выдает доверенности, открывает и закрывает в банках расчетный и другие счета Организации;

         -на основании действующего законодательства и настоящего Устава издает приказы, распоряжения и другие акты по вопросам, входящим в его компетенцию, обязательные для исполнения всеми сотрудниками Организации;

         -обеспечивает учет и сохранность документов по личному составу, а так же своевременную передачу их на Государственное хранение в установленном порядке при реорганизации и ликвидации;

         -выполняет другие функции, вытекающие из настоящего Устава и контракта (трудового договора).
Решения по вопросам, отнесенным к компетенции директора, принимаются им самостоятельно на основе единоначалия. 
Директор Организации подотчетен Общему собранию и Правлению Организации, несет ответственность, в пределах своей компетенции, за использование средств и имущества Организации в соответствии с ее уставными целями, решениями Общего собрания и Правления Организации.
         Директор Организации избирается сроком на три года и может быть отозван по решению правления до истечения указанного срока только в том случае, если его деятельность противоречит действующему законодательству, либо наносит ущерб интересам Организации.

       Директор Организации назначается Правлением на срок, указанный в трудовом договоре (контракте), но не более трех лет. Срок окончания трудового договора (контракта) Директора не может превышать срока  окончания полномочий действующего Правления. Директор может быть отозван досрочно по решению Правления, если его деятельность противоречит условиям трудового договора (контракта), действующему законодательству или Уставу Организации, наносит ущерб интересам Организации,  или по соглашению сторон.
    7.  РЕВИЗОР     

         Контроль за уставной и финансово-хозяйственной деятельностью Организации осуществляет Ревизор, который избирается Общим Собрания сроком на два года.

         Ревизор не может  быть членом  Правления Организации.
         Ревизор осуществляет проверку деятельности Организации не реже I раза в год и по результатам  своей деятельности ежегодно отчитывается на Общем Собрании.

         Все органы Организации обязаны представлять Ревизору все необходимые для проведения ревизии материалы.
       7.  РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

       Контроль за уставной и финансово-хозяйственной деятельностью Организации осуществляет Ревизионная комиссия, избираемая Общим собранием на один год в составе не более трех человек.

       Члены Ревизионной комиссии не могут быть членами Правления.

       Ревизионная комиссия осуществляет проверку деятельности Организации не реже 1 раза в квартал и по результатам своей деятельности ежеквартально информирует Правление и ежегодно отчитывается перед Общим Собранием Организации. 
       Все органы Организации обязаны представлять Ревизионной комиссии все необходимые для проведения ревизии материалы.
       Ревизионная комиссия несет ответственность за достоверность и объективность информации, представляемой в отчетах по результатам проверки деятельности Организации.

         8.  ИЗМЕНИЕ УСТАВА ОРГАНИЗАЦИИ

         Предложения об изменениях и дополнениях в Устав Организации могут вносить все члены Организации. Окончательное решение по этому вопросу принимается Общим Собранием членов Организации большинством 2/З присутствующих.

         Принятые изменения и дополнения регистрируются в порядке и сроки, предусмотренные действующим законодательством.
         9.  ПРЕКРАЩЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ

         Прекращение деятельности Организации может быть произведено путем реорганизации (слияния, присоединения, разделения, преобразования) или её ликвидации.

       Реорганизация Организации

         Реорганизация Организации происходит путем слияния, разделения, выделения, присоединения  и  преобразования.

         Реорганизация Организации осуществляется по решению Общего Собрания Членов Организации, если за него проголосовало простое большинство от присутствующих на собрании Членов Организации. Государственная регистрация вновь образованного после реорганизации общественного объединения осуществляется в порядке, установленном статьей 21 Федерального закона “Об общественных организациях” «Об общественных объединениях» №82-ФЗ. В случае реорганизации Организации составляется передаточный акт и разделительный баланс, которые содержат положения о правопреемстве по всем обязательствам реорганизуемой Организации в отношении ее кредиторов и дебиторов, включая обязательства, оспариваемые сторонами. Передаточный акт и разделительный баланс утверждаются на общем собрании Членов Организации простым большинством голосов от общего числа Членов Организации и представляются вместе с учредительными документами для Государственной регистрации вновь созданного юридического лица или внесения изменений в Учредительные документы реорганизованной Организации..

         Реорганизация Организации влечет за собой переход прав и обязанностей, принадлежавших Организации, к его правопреемникам.

         При реорганизации и прекращении деятельности Организации все документы (управленческие, финансово-хозяйственные, по личному составу и др.) передаются в соответствии с передаточным актом. Имущество Организации переходит после ее реорганизации к вновь возникшим юридическим лицам в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Российской Федерации.
        Ликвидация Организации

         Ликвидация Организации осуществляется либо по решению Общего Собрания Членов Организации, если за него проголосовало простое большинство от присутствующих на собрании Членов Организации, либо в судебном порядке по основаниям, предусмотренным законодательством об общественных объединениях.

         Организация может быть ликвидировано по решению суда в случаях:

         нарушения требований статьи 16 Федерального закона «Об общественных объединениях» №82-ФЗ;

         нарушения своими действиями прав и свобод граждан;

         неоднократных или грубых нарушений закона или иных правовых актов либо при систематическом осуществлении Организацией деятельности, противоречащей его уставным целям.

         Заявление в суд о ликвидации Организации по указанным основаниям вносится прокурором в порядке, предусмотренном Законом Российской Федерации и «О прокуратуре Российской Федерации».

         Ликвидация Организации по решению суда означает запрет на его деятельность независимо от факта его государственной регистрации.

         Имущество, оставшееся в результате ликвидации Организации, после удовлетворения требований кредиторов направляется на цели, предусмотренные Уставом. Решение об использовании оставшегося имущества публикуется ликвидационной комиссией в печати.

         Решение о добровольной ликвидации Организации принятое Общим Собранием Членов Организации направляется в орган, зарегистрировавший Организацию, для согласования Ликвидационной комиссии и исключения ее из единого государственного реестра юридических лиц.

         С момента назначения ликвидационной комиссии к ней переходят полномочия по управлению делами Организации. Ликвидационная комиссия от имени ликвидируемой Организации выступает в суде.

         Ликвидационная комиссия публикует в органах печати объявление о предстоящей ликвидации Организации, о порядке и сроке заявления требований ее кредиторами. Срок для заявления претензий кредиторами не может быть менее двух месяцев с момента публикации о ликвидации.

         Ликвидационная комиссия выявляет дебиторов и кредиторов Организации, письменно уведомляет последних о ликвидации Организации и принимает меры к получению дебиторской задолженности.

         После окончания срока для предъявления требований кредиторами ликвидационная комиссия составляет промежуточный ликвидационный баланс, который содержит сведения о составе имущества Организации, перечне предъявленных кредиторами требований, а также о результатах их рассмотрения.

         Промежуточный ликвидационный баланс утверждается на Общем Собрании 2/3 голосов от общего числа числа присутствующих Членов Организации по согласованию с органом, осуществляющим государственную регистрацию.                      

         Если имеющиеся у Организации денежные средства недостаточны для удовлетворения требований кредиторов, ликвидационная комиссия осуществляет продажу имущества Организации с публичных торгов в порядке, установленном для исполнения судебных решений.

         Выплата денежных сумм кредиторам Организации производится в порядке очередности установленной настоящим Уставом, в соответствии с промежуточным ликвидационным балансом, начиная со дня его утверждения, за исключением кредиторов пятой очереди, выплаты которым производятся по истечении месяца со дня утверждения промежуточного ликвидационного баланса.

         Требования кредиторов удовлетворяются ликвидационной комиссией в следующей очередности:

         - в первую очередь удовлетворяются требования граждан, перед которыми Организация несет ответственность за причинение вреда жизни или здоровью, путем капитализации соответствующих повременных платежей;

         - во вторую очередь производятся расчеты по выплате выходных пособий и оплате труда с лицами, работающими по трудовому договору, в том числе по контракту, и по выплате вознаграждений по авторским договорам; 

         - в третью очередь удовлетворяются требования кредиторов по обязательствам, обеспеченным залогом имущества Организации; 

         - в четвертую очередь погашается задолженность по обязательным платежам в бюджет и во вне бюджетные фонды; 

         - в пятую очередь производятся расчеты с другими кредиторами в соответствии с законом.

         Требования каждой очереди удовлетворяются после полного удовлетворения требований предыдущей очереди.

         В случае отказа ликвидационной комиссии в удовлетворении требований кредитора либо уклонения от их рассмотрения кредитор вправе до утверждения ликвидационного баланса Организации обратиться в суд с иском к ликвидационной комиссии. По решению суда требования кредитора могут быть удовлетворены за счет оставшегося имущества Организации.

         Требования кредитора, заявленные после истечения срока, установленного ликвидационной комиссией для их предъявления, удовлетворяются из имущества Организации оставшегося после удовлетворения требований кредиторов, заявленных в срок. Требования кредиторов, не удовлетворенные из-за недостаточности имущества Организации, считаются погашенными. Погашенными считаются также требования кредиторов, не признанные ликвидационной комиссией, если кредитор не обращался с иском в суд, а также требования, в удовлетворении которых решением суда кредитору отказано.

         После завершения расчетов с кредиторами ликвидационная комиссия составляет ликвидационный баланс, который утверждается на Общем Собрании Членов Организации 2/З голосов от общего числа числа присутствующих Членов Организации по согласованию с органом, осуществляющим государственную регистрацию.

         Ликвидация считается завершенной, а Организация прекратившей свое существование   с момента внесения соответствующей записи в государственный реестр.
